

## ХРОНИКА

### В Петербурге создан ФИЦ

Первый Федеральный исследовательский центр РАН объединил шесть академических институтов Северо-Западного федерального округа. ФИЦ будет заниматься междисциплинарными исследованиями и разработками в области робототехники, экологической безопасности и сельского хозяйства.

В состав ФИЦ вошли Санкт-Петербургский институт информатики и автоматизации РАН (СПИИРАН), Санкт-Петербургский научно-исследовательский центр экологической безопасности РАН, расположенные в Петербурге Северо-Западный центр междисциплинарных исследований проблем продовольственного обеспечения, Северо-Западный НИИ экономики и организации сельского хозяйства и Институт озерадения РАН, а также Новгородский НИИ сельского хозяйства.

По словам участников центра (он объединил 500 исследователей), задача ФИЦ — преодолеть разрыв между фундаментальной и прикладной наукой, обеспечив полный цикл — от исследований до создания опытных образцов и внедрения технологий. К примеру, в СПИИРАН технологии управления беспилотников будут отрабатываться в реальных условиях, в частности, в мониторинге и управлении в сельском хозяйстве.

### К врачу и в бассейн

В Стрельне завершено строительство долгожданной городской поликлиники № 64 для взрослых и детей, рассчитанной на 340 посещений в смену.

В ее трехэтажном здании разместились отделение лучевой диагностики, кабинеты врачей и стоматологическое отделение. Помимо этого на первом этаже располагается бассейн, служба неотложной помощи, аптека и пункт молочной кухни.

Открытие поликлиники поможет решить проблему нехватки подобных учреждений в Петроградском районе. В настоящее время дефицит мощности учреждений здравоохранения здесь составляет 1,2 тысячи посещений в смену.

### Герои Невской битвы

Музей артиллерии открыл двери для посетителей. Несмотря на карантин, жизнь здесь не останавливалась. Его сотрудники подготовили несколько выставочных проектов, которые теперь можно увидеть.

Первый из них посвящен 780-летию Невской битвы. Выставка художника Евгения Емельянова посвящена участникам того легендарного сражения. В центре ее полотно «Поединок с Яром», изображающее момент битвы, когда князь Александр поражает копьём шведского военачальника.

В зале представлены шесть портретных образов дружинников Александра Невского, чьи подвиги подробно описаны в «Житии» князя со слов очевидцев. Среди них — легендарный воевода Гавриил Олексич, погибший спустя год, предположительно, при штурме крепости Колорье, Сбыслав Якунович, будущий новгородский посадник, ловчий Александра — Яков Половичин, новгородец Миша, потопивший в дружину три вражеских корабля.

Вторая выставка объединила творческие работы, представленные на конкурс «Эхо прошедшей войны...», организованный музеем к 75-летию Победы совместно с Санкт-Петербургским союзом суворовцев, нахимовцев и кадет. Свои работы прислала 83 воспитанника, которым предстояло побороться за лидерство в трех номинациях — «Рисунки», «Фильм» и «Декоративно-прикладное творчество».

### Пострадавший люк

Невский районный суд рассмотрел дело о серийной краже люков, в которой обвинялись три человека.

Согласно материалам уголовного производства, все инциденты произошли с 6 сентября по 5 ноября 2019 года. За два месяца преступники успели лишить собственности «Водоканал», ГУП «ТЭК» и несколько управляющих компаний. Люки и другое чугунное оборудование вывозили ночью на автомобиле.

Свою вину осужденные признали. Двоим назначили наказание в виде лишения свободы в колонии-поселении на 8 и 9 месяцев. Они были выпущены из-под стражи сразу после суда, так как пока шло следствие, уже отбыли свое наказание. Третьему фигуранту с учетом предыдущей судимости дали год строгого режима. При этом суд не стал требовать от преступников возмещения материального ущерба.

### Составы сошли с рельсов

Транспортная полиция начала проверку по факту столкновения двух грузовых поездов во Фрунзенском районе города.

ЧП произошло около 14.00 в районе Малой Балканской улицы у станции Купчинская. В результате аварии с рельсов сошли товарные составы с электровазонами и одним порожним вагоном.

«Пострадавших нет, угрозы экологии нет, на график движения пассажирских поездов влияния не оказано. В настоящее время специалисты Октябрьской железной дороги занимаются устранением последствий схода. Движение пассажирских поездов организовано по резервному маршруту», — сообщает пресс-служба петербургского управления МЧС России.

# Сохатый, уступи дорогу



ФОТО АВТОРА

### стр. 1 >>

А вот ответ, который получил депутат Заксобрания Алексей Ковалев, который по моей просьбе тоже занялся расходованием средств на непонятные дороги. Подписал его вице-губернатор Николай Бондаренко, который в то время отвечал как раз за дорожное строительство. Чиновник отметил, что тот самый тупик проспекта Патриотов предусмотрен проектом детальной

планировки (ПДП), утвержденным в 1982 году: «Действие указанного ПДП в настоящее время утратило силу только в части сроков исполнения принятых решений. Красные линии, установленные в составе ПДП, имеют статус «действующих»...

Чиновник смог отыскать примененные 10-метровую отрезку проезжей части. По его словам, строительными нормами и правилами необходимо предусматривать подъезд для по-

жарных машин «через каждые 500 м береговой полосы рек и водоемов». На улице Маршала Казакова такие подъезды обустроены в створах проспектов Патриотов и Героев. То, что подъезд с проспекта Патриотов невозможен из-за наличия там бетонных блоков, автора ответа не смутило. «Участок является в том числе пожарным подъездом, в связи с чем решение о его строительстве является обоснованным, а его ликвидация нецелесообразна».

## Взять butik штурмом

Ирина ЕРОФЕЕВА

В понедельник спустя несколько месяцев после закрытия в Петербурге вновь открылись крупные торговые центры. Соскучившиеся по шопингу горожане брали их буквально штурмом. Километровые очереди людей не смущали. Они готовы были провести в них целый день, лишь бы попасть в любимые бутики.

Разумеется, что очереди были связаны не только с повышенным спросом на товары, но и с новыми санитарными требованиями.

Прежде чем человек прорвется к прилавку, ему надо обязательно предъявить строгой охране на входе медицинскую маску и перчатки. На-

пример, в ТРК на Лиговском за этим следил очень строго. Нет СИЗа — купи. Благо рядом с входом — аппарат с такими актуальными предметами гардероба.

В других ТРК правила еще строже: при входе посетителей не только просят надеть защиту, но и меряют темпе-

ратуру. На входе в каждый отдел теперь нужно продезинфицировать руки. Везде расклеены объявления о соблюдении дистанции и ношении масок.

Правда, сознательности гражданам хватало ненадолго. В азарте предстоящих покупок народ расслабился: о суровом приказе держать дистанцию вчерашние карантишники, похоже, вибрировали.

Кстати, факт прискорбный. Угроза второй волны коронавируса, похоже, нашими гражданами, вышедшими после ослабленного карантина на свободу, всерьез не принимается.

## И мистер Куэйл с нами

Джон Куэйл, руководитель кафедры архитектуры Университета Нью-Мексико, США, вошел в жюри международного конкурса «Золотой Трезини-2020».

Профессор Куэйл признался, что приглашение было неожиданным, однако ему не впервые быть рефери, в частности, он «судил» конкурс на проект экогорода с центром возоб-

новляемой энергии в Абу-Даби.

Куэйл специализируется на модульном строительстве из сборно-разборных конструкций, он автор книги об экологичности и экономич-

ности этого типа зданий.

«Золотой Трезини» — конкурс, который проходит в Петербурге под девизом «Архитектура как искусство». В состав жюри входят руководители профильных вузов пяти континентов. Его возглавляет Михаил Питровский, генеральный директор Эртмитажа, президент Всемирного клуба петербуржцев.

## ЭКОНЕДЕЛЯ

### Состояние городского воздуха за неделю изменилось мало.

Концентрация оксида углерода составила все те же 0,1 ПДК (среднесуточная предельно допустимая концентрация);

оксида азота — 0,2 ПДК (было 0,1 ПДК);

диоксида азота — 0,5 ПДК (0,6);

диоксида серы — менее 0,1 ПДК (менее 0,1);

Уровень воды за неделю немного снизился и к 28 июля составил: у Горного университета плюс 33 см к ординару (неделю назад плюс 39 см); у Нового порта плюс 29 см (было

плюс 33); на Кронштадтском футштоке плюс 18 см (было плюс 21 см). У Обуховского завода — плюс 89 см (было плюс 96 см).

Температура воды в акватории Невы составляет 17 градусов. В курортной зоне Финского залива — 18 — 19 градусов.

За неделю в экологическую аварийную службу обратились 126 граждан (круглосуточно, 328-80-69).

Сотрудники экологической аварийной службы ГУП «Экострой» в течение недели собирали жидкую грязь, обнаруженную на территории,

прилегающей к церкви Святого мученика Иулиана Тарсийского в Пушкине. В совокупности с зараженным грунтом объем отходов составил более 1,5 тонны.

Специалисты ГУП «Пиларн» шесть раз выезжали на проверку объектов на загрязнение акватории водных объектов нефтепродуктами. Обнаружена пленка нефтепродуктов на Большой Невке в районе Выборгской набережной и в акватории Смоленки, а также недалеко от д. 64 по набережной реки Фонтанки. Акватории обработали активной пеной. По остальным сообщениям следов загрязнения не обнаружено.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

При информационной поддержке газеты «Санкт-Петербургские ведомости»

30/07  
17:00

ВСТРЕЧИ

В ДОМЕ КРЫЛОВА

РОССИЙСКАЯ  
НАЦИОНАЛЬНАЯ  
БИБЛИОТЕКА  
представляет  
проект

Онлайн-встреча  
**ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ: БУДНИ И ПРАЗДНИКИ**  
К Дню образования Ленинградской области

прямая трансляция  
**nlr.ru**

Участники:  
- фотодокументалист Павел АФАНАСЕНКО;  
- президент Фонда исторической фотографии им. К. Буллы Валентин ЭЛЬБЕК;  
Ведущий - заместитель генерального директора РНБ Валентин СИДОРИН

12+

## ЧИСЛА ПЕТЕРБУРГА



# 301

## ТЫСЯЧА СООБЩЕНИЙ

— столько принял портал «Наш Санкт-Петербург» за первое полугодие нынешнего года (за аналогичный период прошлого — более 430 тысяч). Самыми распространенными жалобами у горожан были: отсутствие или несоблюдение графика уборки подъезда (9,5%), неудовлетворительное состояние парадного (5,2%), мусор на внутренней территории (5,0%).

Сейчас портал «Наш Санкт-Петербург» — это 200 категорий для проблем, более 2,4 млн принятых сообщений, почти 180 тысяч пользователей (около 30% авторизованы через Госуслуги) и более 3 тысяч организаций (органы государственной власти, управляющие компании и др.). Ежедневно портал посещают свыше 5 тыс. пользователей, оставляя 2 — 2,5 тыс. сообщений. Количество просмотров страниц портала составляет не менее 100 тыс. в день.

## На завод... с удочкой

стр. 1 >>

«Чтобы укрепить свои позиции на рынке, мы расширили производственные площади и подтянули техническую часть, — рассказала Виктория Нестерова, генеральный директор компании, — закупили и смонтировали новое импортное оборудование, вложив в модернизацию более 100 млн рублей. Но для нас это был, пожалуй, потолок в наращивании объемов. Можно поставить новые станки, но, если не отладить все внутренние процессы, приглашение экспертов, уйти далеко вперед вряд ли удастся».

Поначало были сомнения, продолжает Нестерова, неужто со стороны проблемные зоны видны лучше, чем изнутри? Хотя выявлять их своими силами компания старалась и раньше, стимулируя инициативу снизу. Но первые же дни общения с экспертами ФЦК убедили, что так оно и есть. Ведь в этом направлении собрали настоящих гуров, бывших представителей мощных корпораций, таких как Росатом.

Схема взаимодействия выглядит так, поясняет Никита Васильев. Три месяца два специалиста ФЦК (в Петербурге работают четыре его представителя и семь экспертов такого же регионального центра, получивших сертификаты) будут приезжать в компанию почти ежедневно и диагностировать вместе с ее инженерами всю технологическую цепочку. Это поможет найти звенья, где имеют место потери рабочего времени и вынужденные простои, и на протяжении следующих трех месяцев сформировать план-карту мероприятий, чтобы «расширить» узкие места.

Через полгода на пилотном участке, где изготавливаются конвекторы напольного типа, намечается протестировать эти рецепты и распространить их затем на все предприятие, чтобы добиться увеличения выработки, а также сокращения непроизводительных затрат времени и ресурсов. Предполагается, что уже на первом этапе произ-

водительность труда в «Изотерме» вырастет на 30%. Но, по словам Виктории Нестеровой, компания ставит перед собой более высокие задачи: вдвое увеличить к концу нынешнего года объем производства, выпуская не 120 — 130 единиц продукции в сутки, как ныне, а примерно 250, продолжая работать в две смены.

К тому времени наставники из ФЦК предприятие покинут, продолжая, впрочем, оказывать ему методическую и консультационную помощь. Но через полгода они подготовят себе замену, обучив премудростям новых подходов двух сотрудников этой компании, а те начнут передавать полученные знания и навыки своим товарищам, от станочников до управленцев. Полный же цикл нацпроекта длится три года.

Что это даст кроме конкурентных преимуществ? Участники нацпроекта могут привлечь дополнительные средства из федерального и регионального фондов развития промышленности (питерский фонд разработал для них шесть новых программ) на льготных условиях, под 1% годовых, отменяет Яковлев. Увеличение выработки скажется на росте зарплат у сотрудников этих компаний, а налог на доходы физлиц составит, как известно, важную часть денежных поступлений в бюджет города.

С другой стороны, повышение производительности труда нередко приводит к высвобождению части персонала (на «Изотерме» в связи с ожидаемым ростом объемов, наоборот, появляются вакансии). Но одна из составляющих нацпроекта предусматривает переобучение «жертв прогресса» и трудоустройство их на других предприятиях, поясняет Дмитрий Чернейко, глава городского комитета по труду и занятости населения.

По его словам, процессы, о которых идет речь, позволят не только повысить качество выпускаемой в Петербурге продукции и увеличить ее производ-

## \* ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Извещение о проведении открытого запроса предложений Филаял «Газпром ЭП Интернэшл Сервисиз Б.В.» в г. Санкт-Петербург, являясь Организатором открытого запроса предложений, приглашает организации принять участие в открытом запросе предложений № 08/2020/3П-02-2.**

**Заказчик запроса предложений:** Газпром ЭП Интернэшл Сервисиз Б.В.  
**Предмет запроса предложений:** Оказание услуг по предоставлению юридических консультаций по законодательству Российской Федерации.

**Запрос предложений состоится по адресу Организатора:** 191187, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, ул. Чайковского, дом 1, корпус 2, литера Б.

**Время и дата начала выдачи документации о запросе предложений:** получить документацию о запросе предложений можно с «29» июля 2020 г. в рабочие дни с 09:00 до 17:00 часов.

**Условия выдачи документации о запросе предложений:** для получения документации необходимо направить на электронный адрес контактных лиц письменный запрос на выдачу документации и доверенности на ее получение Уполномоченным представителем, подписанные руководителем и скрепленные печатью организации.

**Время и дата окончания приема заявок на участие в запросе предложений (в электронном виде):** 12.00 часов «12» августа 2020 г.

**Время и дата вскрытия заявок на участие в запросе предложений:** 14.00 часов «12» августа 2020 г.

**Контактные лица:** Голбан Алексей Григорьевич (телефон: +7 (812) 777-00-05, электронная почта: a.golban@gazprom-international.com), Чудинов Родион Игоревич (электронная почта: r.chudinov@gazprom-international.com).

**Дополнительная информация:** Организатор запроса предложений имеет право отказаться от проведения запроса предложений в любое время до подведения его итогов, не неся никакой ответственности перед участниками или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

АО «Российский аукционный дом» (ОГРН 1097847233351, ИНН 7838430413, 190000, Санкт-Петербург, пер. Гривцова, д. 5, лит.В, (812) 334-26-04, 8(800) 777-57-57, ungru@auction-house.ru), действующее на основании договора поручения с Государственной корпорацией «Агентство по страхованию вкладов» (109240, г. Москва, ул. Высоцкого, д. 4), являющейся на основании решения Арбитражного суда г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 29 сентября 2016 г. по делу №А56-56003/2016 конкурсным управляющим (ликвидатором) Акционерным обществом «Акционерный Коммерческий Банк «Констанс-Банк» (АО АКБ «Констанс-Банк»), адрес регистрации: 190000, г. Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, д.55, литера «А», ИНН 7831000806, ОГРН 102780000470), сообщает о результатах проведения торгов посредством публичного предложения (далее - Торги ППП), (сообщение №78030271677 в газете АО «Коммерсант» от 02.11.2019 г. №20216682) (далее - Сообщение в Коммерсанте) на электронной площадке АО «Российский аукционный дом», по адресу в сети интернет: bankruptcy.lot-online.ru, проведенных с 21.07.2020 г. по 27.07.2020 г.:

по лоту 8 - победитель Торгов - Индивидуальный предприниматель Глазунов Павел Игоревич (ИНН 667014394909), предложенная победителем цена - 51 949,00 руб.;

по лоту 9 - победитель Торгов - Индивидуальный предприниматель Глазунов Павел Игоревич (ИНН 667014394909), предложенная победителем цена - 51 932,00 руб.;

по лоту 12 - победитель Торгов - Индивидуальный предприниматель Глазунов Павел Игоревич (ИНН 667014394909), предложенная победителем цена - 15 709,00 руб.;

по лоту 13 - победитель Торгов - Индивидуальный предприниматель Глазунов Павел Игоревич (ИНН 667014394909), предложенная победителем цена - 15 708,00 руб.;

по лоту 15 - победитель Торгов - Индивидуальный предприниматель Курников Александр Владимирович (ИНН 470311077788), предложенная победителем цена - 49 300,00 руб.;

по лоту 17 - победитель Торгов - Мацуль Эдуард Юрьевич (ИНН 782506805660), предложенная победителем цена - 58 000,00 руб.;

по лоту 18 - победитель Торгов - Григорьев Максим Сергеевич (ИНН 780214532267), предложенная победителем цена - 28 000,09 руб.;

по лоту 19 - победитель Торгов - Индивидуальный предприниматель Курников Александр Владимирович (ИНН 470311077788), предложенная победителем цена - 49 500,00 руб.;

по лоту 20 - победитель Торгов - Григорьев Максим Сергеевич (ИНН 780214532267), предложенная победителем цена - 26 000,06 руб.;

по лоту 21 - победитель Торгов - Индивидуальный предприниматель Скобликов Максимилан Борисович (ИНН 781902702419), предложенная победителем цена - 36 666,00 руб.

Заинтересованность победителей Торгов по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему отсутствует.